

Общественники из ВАО салютуют космонавтам

10.04.2015

12 апреля 2015 года в 11.30 на Аллее космонавтов (*Проспект Мира, дом 111*) пройдет митинг-концерт «Детское движение Москвы салютует космонавтам» при участии Объединенной ракетно-космической корпорации. Участниками этого ежегодного масштабного проекта, посвященного Дню авиации и космонавтики, станут тысячи активистов детских и молодежных объединений столицы. Среди них будет и более чем двадцать общественных организаций из ВАО.

Участниками митинга-концерта станут юные активисты Москвы, общественники столицы и почетные гости – представители Правительства Москвы, космической отрасли, советские и российские космонавты, которые выступят с приветственным словом и поздравят всех с праздником. У памятника Константину Циолковскому пройдет торжественная линейка, которая ознаменует начало праздничной акции. Лучшим представителям и среди них основоположникам космонавтики РОО «Богородская юность», «Образование. Спорт. Реабилитация», «Юный путешественник», Семейный клуб «Перово», будет поручено возложить цветы к памятникам – Константину Эдуардовичу Циолковскому и Сергею Павловичу Королеву, а также к бюстам первых советских космонавтов. Также на

главной сцене пройдет церемония награждения победителей Городской интеллектуальной игры «Космобрейн-2015» – ребят, которые показали блестящие знания в области астрономии и истории космонавтики. Грамоты и кубки командам вручит лично Игорь Анатольевич Комаров – руководитель Федерального космического агентства. Акцию проводит Московский дом общественных организаций при поддержке Комитета общественных связей города Москвы.

Адрес страницы: <http://veshnyaki.mos.ru/presscenter/news/detail/1734921.html>

[Управа района Вешняки города Москвы](#)